

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 257. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 10. Kedd

Decemberben iktatják be ünnepélyesen az új püspököt

A püspökválasztásra leadott szavazatokat ma délután bontják fel. — Maklár püspökhelyettes megválasztása biztosra vehető

Ismeretes, hogy a legutóbbi református egyházkerületi közgyűlés intézkedett a dr. Baltazár Dezső püspök elhalálásával megüresedett püspöki szék betöltéséről s a tiszántúli egyházkerületben elrendelte a szavazást. Az egyházi törvények értelmében a szavazatok megejtésére záros határidő állt rendelkezésre, amely már le is járt. Valamennyi egyházközösség beküldte irásban leadott szavazatát az illetékes szavazatszedő küldöttséghez a beérkezett szavazatokat pedig ma délután 4

órákor fogják felbontani.

A szavazatok felbontását egy hattagu bizottság eszközöli, ez a bizottság van hivatva arra, hogy az eredményről jelentést tegyen az egyházkerületi közgyűlésnek. A bizottság elnöke Török Imre esperes, püspökhelyettes és báró Vay László egyházkerületi főgondnok, tagjai: dr. Szentpétery Kun Béla, Kolozsváry Kiss László, dr. Kállay Kálmán és dr. Papp Ferenc. Az eredmény már a késő délutáni órákban nyilvánosságra fog kerülni s nem kétséges, hogy

a legtöbb leadott szavazatot Maklár Károly püspökhelyettes, debreceni lelkész kapta, ennél fogva az ő megválasztása biztosra vehető.

Az egyházkerületi közgyűlés előreláthatólag december hónap első felében ül össze az új püspök ünnepélyes beiktatására. Az ünnepélyes aktus a Nagytemplomban veszi kezdetét fényes papi segédlettel és azután a Kollégiumban nyer folytatást, amelyen az ország egész reformátussága fogja képviseltetni magát.

tárgyalást is tartott, ahol Belma Janost elítélték.

A nevezett napon Belma Ferenc és János ismét juhokat hajtottak s azokat ismét felengedték a földre, ahol ifj. Balogh burgonyát szedett. Rászólt a juhászokra, de azok gombáskodni kezdtek.

— A multkor csak az állad tört el, de most agyonverünk — kiáltották ifj. Balogh felé.

Balogh megijedt, beszalad a tanyába a fegyverért. Amikor visszatért, a juhászok ismét támadólag léptek fel mire egy lövést adott le a levegőbe. Belma János azonban összefogta magán a kabátot s azt mondta — Lőjél, nem járja át a kabátot. Ekkor Balogh újra lőtt.

A második lövés után Belma Ferenc odakiáltott — Na most agyonüthetünk, mert nem tudsz mégegyszer löni! — Ekkor adta le a harmadik lövést, amire elmenekültek.

A vádlott hangoztatta, hogy nem akarta a sértetteket bántani, csak önvédelemből, megfélemlítés képen adta le a lövéseket. A sértettek azt hangoztatták, hogy ifj. Balogh haragudott rájuk, amiért megverték s rájuk lőtt, csak a lövések nem találtak.

A tanúk és Szinyey Merse Miklós detektív fegyverszakértő kihallgatása után a törvényszék bünsőnek mondta ki ifj. Balogh Ferencet két rendbeli szándékos emberölés vétségének kísérletében s ezért két hónapi fogházra ítélte. Az ítéletet ifj. Balogh megfélembeste.

Véres hajnali szurkálás a pályaudvaron

Véres szurkálás történt ma hajnalban a debreceni Máv. pályaudvaron.

Hajnali négy órákor Debreceni Gábor erdőtelepítő a pályaudvaron várakozott a vonatra, mikor egy ember, erősen ittas állapotban feléje közeledett. Debreceni félre akart állni az utból, de a részeg észrevette és hangosan kezdett rá kiabálni. Debreceni erélyes han-

gon elutasította, mire az ittas férfi feldühödve előrántotta kését és nekiesett az erdőtelepítőnek, akit — még mielőtt védekezhetett volna — több helyen megszurt. Az erdőtelepítő súlyos sebeket szenvedett.

A kiáltozásra több vasúti alkalmazott rohant elő, akik aztán közös erővel megfékeztek a véres késsel hadonászó embert, majd te-

lefonon értesítették a mentőket, akik a súlyosan sebesült Debrecenit a sebészeti klinikára vitték.

Az időközben elősiető rendőr igazoltatta a most már csendesen viselkedő szurkálót. Az ittas emberből csak annyit lehetett kivenni, hogy Szabó Imrének hívják és debreceni lakos. A rendőr előállította az ügyeleten, ahol őrizetbe vették.

A magyar rendőr küldöttség fogadtatása Varsóban

A magyar csendőrség és rendőrség hivatalos küldöttsége — mint jelentettük — Varsóba utazott, hogy visszaadja azt a látogatást, amelyet Zamorsky tábornok, a lengyel rendőrség főnöke a

nyáron tett Magyarországon.

A küldöttség tegnap este érkezett meg a lengyel fővárosba, ahol a pályaudvaron Zamorsky tábornok vezetésével több magasrangú rendőrtiszt fogadta. A lengyel rendőr-

zenekar a magyar és lengyel himnuszokat játszotta, majd az üdvözlő beszédek elhangzása után a magyar küldöttség elvonult a tisztelgő disszázad előtt.

A küldöttség tagjai a fogadtatás szívélyességétől áthatva tértek szállójukba.

Ma délelőtt a magyar küldöttség koszorút helyezett el a hősök emlékoszlopánál, majd megkezdődött a lengyel rendőrintézmények meglátogatása.

Puskaharc a gazda és a juhászok között

Ifj. Balogh Ferenc hajduhadházi gazdálkodó két rendbeli szándékos emberölés büntetésének kísérletével vádoltan került ma délelőtt a törvényszék Fövényessy tanácsa elé. Ifj. Balogh tavaly szeptember

16-án apjának a tanyáján az Uj-fehértó-Hajduböszörményi országot mellett apjának kétesövű vadászfegyverével három lövést adott le Belma Ferenc és János juhászokra. A lövések azonban nem találtak

A mai tárgyaláson ifj. Balogh előadta, hogy tavaly júniusban a Belma testvérek juhokat hajtottak s az állatokat beengedték az ő vetésükre. Amikor ezért megszólították a juhászokat, azok durván rá és apjára támadtak. Ezért apjukkal megfogtak egy juhot, hogy zálogba elviszük. Ekkor a Belma testvérek ötven rájuk támadtak s úgy öt, mint az apját alaposan elverték. Az ügyben a járásbíróság

Vármegyei kisgyűlés

Ma délelőtt 11 órákor Hajdúvármegyei kisgyűlése ülést tartott a Vármegyei háza kistanácsstermében báró Vay László főispán elnöklété alatt. A kisgyűlés a folyó ügyeket tárgyalta.

A kisgyűlés ülését megelőzőleg közigazgatási bizottsági ülés volt.

Ma délután lesz ítélet Biró Gyula sajtópörében

A debreceni Világítási Vállalat-Biró Gyula ellen indított sajtórágalmazási bűnügyében a törvényszék dr. Tokay tanácsa ma reggel folytatta a főtárgyalást. Ujjabb tanukat hallgattak ki.

A perbeszédre és az ítéletre csak a délután folyamán fog sor kerülni.

2. oldal.

42.828—1936 B. szám.

HIRDETMÉNY.

Ertesíti az elsőfoku közigazgatási hatóság, mint elsőfoku iparhatóság a város területén lakással bíró hadigondozottakat, hogy az összes ipar gyakorlásának számhoz kötéséről szóló 119—1934 bkgy. számú szabályrendelet 1. §-ában a kiadható iparendelékeknek 200-ban megállapított számából eddig 106 iparendély van kiadva.

A még fennmaradó 94 összes iparendély a hivatkozott szabályrendelet 2. §-a értelmében hadigondozottak részére van fenntartva.

Midőn ezt a körülményt az elsőfoku közigazgatási hatóság, mint elsőfoku iparhatóság a hadigondozottaknak tudomására hozza, felhívja, hogy azok a hadigondozottak, akik összes ipar gyakorlására iparendélyt kívánnak váltani a jelen hirdetés megjelenésétől számított 15 napon belül ez irányú kérvényüket az elsőfoku közigazgatási hatósághoz, mint elsőfoku iparhatósághoz annyival is inkább adják be, mert ha kellő számú hadigondozott nem jelent kezik — az iparhatóság az összes ipar gyakorlására jogosító iparendélyeket nem hadigondozottaknak fogja kiadni.

Az összes ipar gyakorlására jogosító iparendély kiváltásához szükséges kérvényt 3 pengős okmánybellel kell ellátni, a kérvényhez mellékelendő a hat hónapnál nem régebb keltezésű erkölcsi bizonyítvány, a hadigondozotti igazolás és az elsőfoku közigazgatási hatóságtól (Kossuth u. 20 fsz. 38 számú helyiségben) kapott utalványon a városi házipénztárba ipardij címén befizetett 13.92 P összegű ipardij befizetését igazoló házipénztári nyugta. Az így felszerelt kérvény az elsőfoku közigazgatási hatóság 33 számú helyiségében levő iktató hivatalba adandó be.

Ebzárlat

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy a IX. állategészségügyi körzetben a veszettség állati betegség szörványos jellegű fellépése megállapított, ezen fertőző állati betegség elterjedésének megakadályozása céljából a 1000.000—1932. F. M. számú rendelet 321 §-a értelmében a IX. állategészségügyi kerület egész területére, közelebbről a város belső területén kívül levő Debrecen-Nagyléta és Debrecen-Budapest vasutvonalak közötti a város külső határáig terjedő határrésze, részletezve a Szepes-pusztára, továbbá az Ebes-pusztának, a Bellegelőnek és Tégláskertnek a fenti határok közé eső részére 90 napi ebzárlat rendeltetett el.

A zárlat alá helyezett területen tehát folyó évi november hó 8-tól 1937 évi február hó 5-ig terjedő időben minden eb megkötve, vagy elkerített helyen olyan módon tartandó, hogy más kutyával, vagy macskával ne érintkezhessek és emberben vagy állatban kárt ne tehessen.

A szabadon járó kutyák tulajdonosát a hatóság kihágási uton megbünteti.

„Takarékosság“ igazoló könyvecské tulajdonosok figyelmébe! Tisztelettel tudatjuk, hogy a budapesti

„WIPLA“ Részvénytársaság

belépett kötelezői cégeink sorába.

Igy az összes „WIPLA“ fogászati munkák elkészíthetők fogorvosok útján mt. vásárlóink által a Takarékoság könyvecskébe való beírása

Erre vonatkozó mindennemű felvilágosítással szívesen szolgál a Takarékoság irodája, vagy a „WIPLA“ gyár debreceni képviselője, Aczél Imre ur, Debrecen, Hatvan u. 1 sz.

Teljes tisztelettel:

TAKARÉKOSSÁG K. R. T.
Debrecen, Deák Ferenc u. 6.

A választójogi értekezlet

Mint ismeretes, december elején ül össze a választójogi értekezlet. Erre a párközi értekezletre a parlamenti pártokat számarányuknak megfelelő képvisellel hívja meg a Ház elnöksége. Az első értekezleten csupán különböző pártvezérek vesznek részt, ez az értekezlet állapítja azután meg a további párközi tanácskozások munkarendjét.

Bár választójogi értekezlet a neve ennek a tanácskozásnak, mindamellett nem csupán a választói jog kérdésével foglalkozik, hanem azokkal az alkotmányjogi problém-

akkal is, amelyek a választó jog kiterjesztésével kapcsolatosak.

Mint ismeretes, már néhai Göbös Gyula miniszterelnök, valamint Darányi Kálmán is a titkos választójogi kiterjesztésével kapcsolatban szükségesnek tartják a kormányzói jogkör kiterjesztéséről való gondoskodást és a felsőház jogkörének újabb szabályozását. Ez a két fontos alkotmányjogi kérdés is a választójogi párközi értekezlet elé kerül, amely mind a három törvényjavaslatot megvitattja, illetve annak irányait kijelöli.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb szénlevegő, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42—49.

Nagysikere volt az irónők felolvasó ülésének

A Debreceni Irónők Azaltársasága vasárnap délután 5 órai kezdettel tartotta első felolvasó ülését az Ujságíró Club nagytermében, amelyet ez alkalommal zsufolátság megtöltötte a közönség. A megnyitót Törőné Korpássy Mária mondotta, az üdvözlőbeszédet pedig

dr Hegyaljai Kiss Géza lelkész tartotta. Az ülés tárgysorozatát a megjelentek nagy élvezettel hallgatták végig, ezután a Club éttermében társasvacsora volt, mely a késő esti órákban kellemes huzalban ért véget.

A MÁV. Menetjegyiroda Debrecen, Ferenc József-út 72 Deák Ferenc u. sarok alá költözött

Hivatalos órák: reggel 9 órától délután 5 óráig

30.083—1936. VI.

HIRDETMÉNY.

Ertesítem a város közönségét és az érdekelt iparosokat, hogy a M. Kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter ur a korcsmai palackok: az ivóedények (poharak), a tejes palackok, továbbá a szeszes italokat tartalmazó zárt palackok hitelesítése és az ezek hitelesítéséért fizetendő díjak tárgyában kiadott 42.126—1920 K.M. számú rendelet a 15.850—1936. I. számú rendelettel a következőképp módosította: A 42.125—1920 K.M. számú rendelet 7. §-ának 2. bekezdését törölöm és helyébe az alábbi szöveget új második bekezdést iktatom:

„A poharak belső átmérője ott, ahol a mérték határát jelző vonás van, az alább megadott legnagyobb és legkisebb mértéke között essék, a határértéket is beleértve.

Az ivóedény nagysága 2 liter a legnagyobb átmérő 150 milliméter a legkisebb 100. 1 l, 140, mm. 100 mm. 5 deciliter 120 mm. 80 mm. 3 dl. 100 mm. 60 mm. 2 dl. 80 mm. 50 mm. 1 dl. 70 mm. 35 mm, 5 centiliter 60 mm. 30 mm. 3 cl. 50 mm. 20²mm. 2 cl. 45 mm. 20 mm. 1 cl. 40 mm. 15 mm.

Ez a rendelet f. évi július hó 12-én lépett hatályba.

Debrecen, 1936 október hó 26.
Polgármester.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olesón készít
ERDELYI ERZSEBET
Piac ucca 41. szám.

Fatermelő munkások felvétele

Fatermelő munkások felvételnek a Nagyerdőre a következő feltételekkel: Hasábfa kitermelése ürméterenként 90 fillér, dorong és botfa kitermelése ürméterenként 80 fillér. — A 4 cm-nél vékonyabb galyfa csomózandó, 30 fillér csomónkénti díjazás mellett. —

Jelentkezni lehet a nagyerdei elágazási faraktárban minden reggel 6 órakor. Polgármester.

Tiltakozás a a drágaság ellen

Miskoleon nagyszabású mozgalom indult a drágaság letörése érdekében. Ma hétfőn felirattal fordulnak a kormányhoz, melyben a drágaság letörését, a kartelek megrendszabályozását, továbbá a minimális munkabérek felemelését kéri.



Vasárnapi sporteredmények:

Bocskai-Kispest	3:3 (2:1)
Hungária—Ferenéváros	3:0 (1:0)
Szeged—Phöbus	1:0 (1:0)
Újpest—Soroksár	5:0 (1:0)
Elektromos—Budai	1:1 (1:0)
Budafok—Nemzeti	3:2 (2:0)

Mikecz államtitkár Cegléden

Mikecz Ödön dr. miniszterelnökségi sajtófőnök, akit, mint ismeretes, belügyi államtitkárrá neveztek ki, fellép a Preszly Elemér lemondásával megüresedett ceglédi választókerületben. Mikecz államtitkár vasárnap már le is utazott

Ceglédre, ahol bemutatkozó látogatásokat tett. Mikecz Ödön a jövő hét vasárnapján mondja el programbeszédét Cegléden, ahol valószínűleg tartják, hogy ellenjelölt nélkül egyhanguan fogják képviselővé választani.

Debreceni pároskolbász

BÖDÉTŐLI!

Kánya csak holnap utazik Bécsbe

A római jegyzőkönyv három államának bécsi tanácskozása mozgalmasság nemzetközi légkörben ül össze. Tulajdonképpen csupán kezdete egy találkozási sorozatnak, amelyben a római jegyzőkönyvben érdekelt három állam külügyminiszterei vesznek részt. Minthogy a mostani bécsi tanácskozás bevezető konferenciája lesz ennek a sorozatnak, ez ennek az első érte-

kezletnek bizonyos ünnepi jellegű ad, annak hangsúlyozására, hogy a három baráti állam együttműködése a jövőben még jobban elmélyül és hogy a római paktum szilárdabb, mint eddig volt.

Kánya külügyminiszter az elterjedt hírekkel szemben nem utazott el vasárnap reggel még Bécsbe, hanem csak kedden hagyja el Budapestet.

Ne tévessze el, hogy Csapó-útca 67 sz.

Bálint József

asztalosmester bútorraktára

Gyártmányai jóságáról általánosan elismert legrégibb DEBRECENI ASZTALOS CÉG GYÁRTMÁNYAIERT a legmesszebbmenő FELELŐSÉGET VÁLLALJA!

Uj helyiségben a Máv. menetjegyiroda

A debreceni Máv. menetjegyiroda a Vármegyeháza melletti helyiségből átköltözött a Piac uca 72 szám alá, amelynek sajtóbejelentője vasárnap délelőtt zajlott le. A bemutatóra a sajtó képviselőin kívül meghívást kapott Debrecen társadalmának több számottevő egyénisége. Körülbelül százra tehető a meghívottak száma, akik jelenlétében az Ibusz. megbízottja megnyitotta és rendelteté-

sének átadta az új helyiségeket. A Máv. menetjegyiroda a Piac uca 72 szám alatt szerencsés elhelyezést nyert, a helyiségek tágasak, világosak, csinosak. Az elhelyezést Szász József a Máv. menetjegyiroda köztisztviselője álló igazgatója eszközölte, aki ez alkalommal a házigazdai tisztet látta el és a megjelenteket előzőeken megvendégelte.

Hortobágyi téli legeltetés

A hortobágyi nyári legeltetés az eddigi gyakorlatnak megfelelően f. évi november hó 19-én megszűnik. Ezen időn túl a Hortobágyon semmiféle jószág nem legelhet. A juhok és birkák közül is csak azok maradhatnak a Hortobágyon, melyeknek tulajdonosai téli hortobágyi legeltetésre hajtócédulát váltottak és ezt fentírt határideig a mátai biztosi teendőkkel megbízott állatorvosnak bemutatják.

Értesitem a juh és birka tartó

gazdaközönséget, hogy a juhok és birkák téli legeltetését a Hortobágyon tul fekvő részeken 1936. évi november hó 20. napjától kezdődőleg engedélyeztem. Hajtócédulát a városi számvevőség ad ki f. évi november hó 9-től kezdve I. em. 10 sz. szobában.

A téli legeltetés legfeljebb 1937. évi február hó 15-ig tarthat. A legeltetési díj azon állatok után, melyek a f. évben a Hortobágyon legeltek, drb-onként 30 fillér, azok-

Ma, hétfőn utoljára 5, 7, 9 órakor a

„KINAI ARANY“

Gary Cooper és Madeleine Caroll főszereplésével

Keddén, csak Pluhár István

egyetlen napon a világhíres rádiószpiker vetített képes előadása a HUNGÁRIA filmszínházban

„Takarékosság“ igazoló könyvecske tulajdonosok figyelmébe!

Tisztelettel tudatjuk, hogy kiszolgáló cégeink sorába belépett:

Csillag Arthur

papir-, irószer-, könyv- és zeneműkereskedése

DEBRECEN

Ferenc József út 20 szám.

Dúsan felszerelt árukészletét a legelőzékenyebb kiszolgálás mellett bocsátja rendelkezésére mt. vásárló közönségünknek.

Teljes tisztelettel:

„TAKARÉKOSSÁG“ K. R. T.
Debrecen, Deák Ferenc u. 6.

ra vonatkozólag pedig, melyekre vonatkozólag nyári legeltetésre hajtócédula nem váltatott, tehát csak téli legeltetésre mennek ki a Hortobágyra, drb-ként 50 fillér.

Hajtócédulát csak az kaphat, akinek 1935. és az előtti időről hortobágyi legelőbér hátraléka nincs.

Figyelmeztetem a juhtartó gazdaközönséget, figyelmeztessék juhászait, hogy csak olyan helyen üthetnek tanyát, ahol kárt nem okoznak. Amennyiben ez mégis előfordulna, a felmerülő kárért úgy a számadó pásztor, mint a munkaadó gazda egyetemlegesen felel. Polgármester.

jes kihasználásával, frappáns megoldással hoz színre. — A kitűnő együttesben az operettársulat legjobb erői: Jurik Ica és Julesi, D. Kovács József, Ihász Aladár, Sugár Mihály, Szabó László, Herceg László, Kamarás Gyula, Balázs János, Illyés Sándor adnak pompás alakításokat. Rendező: Ihász Aladár, karnagy: Csanak Béla, akinek egy szép tangóbetétjét is éneklik.

HETI MŰSOR:

November 9-én, hétfőn: „Debreceni 2-es huszárok.“ Operett. — Prémierbérlet 6. szám.

November 10-én, kedden: „Debreceni 2-es huszárok.“ Operett. B) bérlet.

November 11-én, szerdán: „Debreceni 2-es huszárok.“ Operett. C) bérlet.

November 12-én, csütörtökön: „Debreceni 2-es huszárok.“ Operett. A) bérlet.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Hétfőn kivételesen prömiert ad — prömierbérletben — a Csokonai színház s a bemutató annál érdekesebb, mert debreceni vonatkozású: az egykori debreceni honvédhuszárokról szól. A

Debreceni 2-es huszárok

rendkívül hangulatos, vidám, eleven katonaooperett, amit a Csokonai-színház forgószínpadának tel-

— AGY- és SZIVÉRELME-SZEDESBEN szenvedőknek megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetű „FERENC JÓZSEF“ keserűvíz általt, hogy a tápasatorna tartalmát kiméletesen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti. Klinikai tapasztalatok alapján kétségtelenné vált, hogy a FERENC JÓZSEF víz féloldali hűdésben fekvő betegeknél is általában mindig megteszi a kellő hatást s így nagy megkönnyebbülést szerez.

Felkérjük az igen tisztelt mozilátogató közönséget, hogy jegyét — a tolongás elkerülése céljából — lehetőleg előre váltssa meg a

NÁSZÚT FÉLÁRON

című remek új magyar filmhez

Olaszország legszebb helyein készült gyönyörű felvételekkel Főszereplők: Ágay Irén, Kabos Gyula, Jávor Pál, Erdélyi Mici

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Vigszínház

HIREK

HIRDETMÉNY.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy az 1934 év őszén és 1935 év tavaszán a 88.320—1934. II. 1 F. M. és a 44.861—1935 II. 1 F. M. sz. rendeletek alapján a vetőmag akció során juttatott buza, rozs, árpa árának befizetésére a m. kir. Földmivelésügyi Miniszter Ur. folyó évi november hó 20-ig adott határidőt.

A további eljárás során felmerülő költségek elkerülése céljából felhívja tehát a hatóság mindazokat, akik ezideig a kölesön vetőmagot természetben vissza nem szolgáltatott buza, rozs és árpa ára fejében a mai napig hátrálékként fennálló tartozásukat folyó évi november hó 20-ig Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatóságánál (Kossuth u. 20 sz. földszint 46 sz, szoba) fizessék be, mert ellenkező esetben a követelés minden újabb felszólítás nélkül a kötelezvényben előírt módon fog behajtatni.

KÖLCSÖNÖKET

folyósítunk elsőhelyi bekebelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Általános Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.

HIRDETMÉNY.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy a Macs pusztarészen f. évi október hó 31-ik napján felügyelet nélkül egy darab jerke bárány (fülein csipkézett) gazdátlanul találtatott. Az állat a város istállójában (Bethlen utca 39 sz.) van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa a közhírrételtől számított 8 nap alatt az állat átvétele céljából nem jelentkezik, az 1894: XII. t. c. végrehajtása tárgyában kiadott 48.000—1894. F. M. sz. rendelet 107 §-ában foglalt rendelkezések alapján 1936 évi november hó 23-án, a heti sertés vásáron fog nyilvános árverésen értékesíteni.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— AZ EMÉSZTŐSZERVEK megbetegedéseinek kezelésénél reggelenként 1—1 pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz abszolút megbízható hashajtó.



— HŐCIPŐT, sárcipőt tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem Piac ucca 7.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát athelyezte Szechenyi ucca 52. sz. alá.



Házasságok: Alföldi Gyula városi adótiszt—Groskó Emilia, Szappanos Ferenc fm—Bakó Zsuzsa, Onodi Károly fm—Szabó Ágnes, Radvásky István népj. megbízott—Molnár Erzsébet. Buri Sándor tanító—Mikó Klára. Kovács István szabó s.—Petrovics Magda.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	"	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	gy.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
sz.	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:28	Tiszalök
v.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
m.	9:25	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
gy.	11:58	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértess
seb.	12:00	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
sz.	12:05	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
"	12:21	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
"	12:25	Tiszalök	"	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértess	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc

A rák kilences

Írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

2

Itt megállapították, hogy Pétery László a szerencsétlen esés következtében gerinctörést szenvedett. Megmentésről szó sem lehetett s a főhadnagy anélkül, hogy eszméletét csak egy pillanatra is visszanyerzte volna, a zuhanás után tíz perc múlva kiszenvedett. Halála széleskörben kelt mély részvétet, mert a fiatal tiszt mindig vidám, udvarias és kedves modorával igen sok barátot szerzett magának, neve pedig állandóan ott szerepelt a lapok sportrovatának hátsólapján. Kötő lovas, boszorkányosan gyors és ügyes vívó és teniszező volt, legutóbb pedig el-

nyerte az európai pentatlonbajnokságot is. Temetése holnapután lesz teljes katonai pompával.

Mikor a fürge rikkancok végigrohantak a még festékszagú lapokkal a főváros utcáin, a szerencsétlenül járt Pétery László főhadnagy már ott feküdt a lovassági laktanya egyik tiszt szobájának közepén felállított ravatalon.

Ugyanebben az időben pedig Budán, az egyik kis polgári penzió tulajdonosánál megjelent egy karesu, barnásüttlé arcú, acélszürke szemű fiatalember, aki két koffert cipelt a két kezében és egy nyugodt, csendes szobát kért, lehetőleg déli fekvésűt. Rövid alkudozás után az egyezség létre is jött s a fiatalember beköltözött. A bejelentő lapra pedig ezeket írta:

Pethő Lajos vegyész-mérnök. Utolsó lakhelye Szeged. Budapestben tartózkodásának célja: álláskeresés.

A vegyész-mérnök lemosta magáról az ut porát, majd lesétált a penzió közös éttermébe, ahol jól megvaosorázott. Étkezés után végigolvasta a délutáni és esti lapokat, kilenc órakor pedig felment a szobájába. Itt hosszasan szemlélte a saját arcát egy zsebtükörben és bosszankodva mormogta:

— Az áldóját. Hiszen csak a vak nem látja ezen a napbarnított arcmon, hogy a bajuszomat frissen borotváltam le. Holnap erős napfürdőt veszek, mert az ajkam fölött sokkal fehérebb a bőr.

Ezzel az elhatározással tért nyugovóra. Elalvás előtt kivette a zsebéből az ebédlőből elesent esti újságot és megegyezsere elolvasta a Pétery főhadnagy taragikus haláláról szóló tudósítást. A mérnök a cikk olvasása közben többször elmosolyodott, majd ledobta az újságot és miközben lekattantotta az éjjeli szekrényen álló kis lámpát, álmosan dörmögte:

— Szegény Pétery Laci. Hát meghalt. Pedig jó fiú volt az istenada. Na, biztosan angyal lesz belőle. Ha lehet, elmegegyek a temetésére. Elvégre elég közérző ismertem...

(Folytatjuk.)



Prognózis:
Kevés felhőzés. A nappali felmelegedés még tart. Az éjszakai lehűlés fokozódik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolvasottabb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!